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Robert Spieler, Alexandr Dugin a Robert Steuckers na identitární
konferenci pořádané na zámku Coloma v Sint-Pieters-Leeuw, 2005.

Rozhovor s Robertem Steuckersem k zavraždění Darji Duginové a o myšlenkách
jejího otce pro bretaňský identitární web Breizh-info.com

Breizh-info.com: Darja Duginová se stala obětí bombového útoku, který pravděpodobně mířil
na jejího otce. Jaký zájem vede cizí tajné služby, aby se pokusili likvidovat myslitele? V čem
mohou teorie Alexandra Dugina pro mocné v Kyjevě a ve Spojených státech, stejně jako pro
globalistické elity, představovat problém? Které ideové linie Alexandra Dugina jsou ty hlavní?

Robert Steuckers:  Myslím, že atentát mířil  na otce i  dceru s předpokladem, že cestují
v tomtéž voze. Nicméně dosud provedené šetření se kloní k závěru, že hlavním cílem byla
sama Darja, jelikož osoba podezřelá z odpálení výbušného zařízení měla pronajatý byt ve
stejném domě, kde bydlela Alexandrova dcera. O důvodech a zájmech služeb, ukrajinských
nebo západních, které by je k takto ohavnému činu motivovaly, bych si spekulovat nedovolil,
jakkoli doba války stírá hranice běžného jednání. Darja Duginová byla velice aktivní: řídila
digitální  zpravodajskou  agenturu  nazvanou  „Telegramm“,  která  nepřetržitě  poskytovala
informace o světovém dění. Ty se v ruském jazyce objevovaly na geopolitika.ru a na jejím
vlastním účtu na Telegramu. Poté se zdálo, že dík dobré znalosti francouzštiny našla nové
poslání v tom, že promlouvala k frankofonním Afričanům, kteří již ve svých zemích nehodlají
snášet francouzskou aroganci a přejí si poručnictví Paříže nahradit spoluprací s Ruskem, jak
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ukazuje vzorový příklad Mali. Sám Dugin pro potřeby svých krajanů, kteří toho o afrických
problémech zjevně moc nevědí, sepsal nástin afrických dějin. Ve snaze připomenout Africe
nejskvělejší a nejzajímavější stránky její historie jsem tuto stručnou studii tradicionalistického
myšlení z etnologického hlediska přeložil. Překlad si lze přečíst zde.

(Pokračování textu…)
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